
 

 

Dopad změny světového řádu  
na zemědělství  
Umíme se poučit z minulosti? 
 
První část: 
Historická analýza posledních 500 let. 
Podle amerického finančníka Ray Dalio. 
 
Pan Ray Dalio vydělal miliardy dolarů obchodováním na burze. K předvídání  
pohybů cen cenných papírů mu vždycky pomohla podrobná analýza časového 
vývoje obchodovaných firem či komodit. Získané zkušenosti z těchto rozborů  
využil k vytvoření analýzy vývoje nejvýznamnějších států za posledních pět set  
let a zjistit, jak probíhá vzestup či pád jednotlivých impérií.  
 
U každého vybraného státu sledoval vývoj osmi parametrů, kterým přidělil hodnotu 
od nuly do sta procent a vytvořil z nich grafy. Zjistil, že průběh je vždycky velmi 
podobný. Startuje to rozvojem vzdělání. Vzdělaní lidé vylepší technologie. Lepší 
technologie zvýší konkurenceschopnost a následuje vzestup vojenské síly, 
mezinárodního obchodu, roste ekonomika a z nejsilnějšího státu se stává impérium, 
které se stává finančním centrem světa a následně se jejich měna stává žádanou  
ve světě, takže je z ní světová rezervní měna.  
 
Ovšem, jakmile je dosaženo vrcholu, tak začne opadat zájem o vzdělání zejména  
u bohatých lidí, protože začíná chybět motiv. Vyšší vzdělání už není třeba k získání 
bohatství. Bohatství už mají a potřebného vzdělance si koupí. Úroveň vzdělání  
začne upadat. Tím přestanou být nositelem nejlepší technologie a ztratí 
konkurenceschopnost. Následuje pád i všech ostatních parametrů. Celý cyklus  
od vzestupu po pád trvá 200 až 250 roků. 
 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pokud všech osm parametrů zprůměrujeme, tak dostaneme křivku vývoje státu: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

V následujícím obrázku je výsledek 10 sledovaných států od roku 1500 do dneška: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Vidíme, že od roku 1620 asi do roku 1750 bylo dominantní Holandsko, poté asi  
do roku 1900 ovládala svět Velká Británie a v současnosti dominují USA. Protože 
dominantní impérium odsává finance ze všech níže postavených zemí, tak vidíte,  
že žádná z „podřízených“ zemí nepřesáhne hodnotu 60 % úrovně impéria, dokud 
impérium samo nezačne upadat. 
 
Každá změna impéria přináší „Nový světový řád!: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 



 

 

 
Nový světový řád přináší impériu „Imperiální výhody“ v podobě příchodu chytřejších, 
aktivnějších a rozhodnějších lidí, kteří se ve starém světovém řádu nemohli uplatnit. 
Jejich aktivita pak přináší další bohatství pro impérium a současně odchod těchto lidí 
z jejich mateřské země pak snižuje šanci na úspěch jejich původní domoviny. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ray Dalio definoval 18 bodů, které doprovázejí jednotlivé okamžiky při vzestupu, 
vrcholu či pádu impéria.Podle znalosti situace, například v dnešních USA, lze 
odhadnout v jaké fázi křivky se nyní nalézáme. Bez posledního bodu, jsou už  
dnes splněny všechny „černé“ body pádové křivky.  
 
Lze říct, že USA jako impérium končí!  
 
Kdo bude nástupcem? Pan Ray Dalio se domnívá, že to bude Čína. Já si myslím, že 
naopak to bude Rusko a dnešní konflikt na Ukrajině je tím historickým konfliktem, kdy 
se střídají impéria. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
Velký cyklus lze také popsat takto: Těžké časy generují silné lidi. Silní lidi generují 
lehké časy. Lehké časy generují slabé lidi a tito zase generují těžké časy: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Druhá část: 
Jaké je poučení z rozboru Ray Dalia: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Vypadá to, jako by se cykly neustále opakovaly a dělaly by se neustále stejné chyby. 
Zkusme najít rozdíly.  
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Holandsko, stejně jako předchozí Španělsko vysávalo svoje kolonie a všechno 
bohatství kolonií se nakládalo na lodě a vozilo kolonizátorovi. Velká Británie měla 
jednak větší lodě, ale přinášela do svých kolonií technologie, aby mohla svoje kolonie 
lépe využívat. USA si kolonizovali celý svět a uvědomovali si, že všechno sami 
nemůžou ovládat, nemůžou všechny „kolonie“ řídit svými lidmi a nemůžou mít všude 
svoje vojsko. Stačí všechno ovládnout svým kapitálem. Vytvořili proto pyramidový 
systém pěti kategorií států, kde vždycky vyšší kategorie ovládá tu nižší. Museli na to 
obětovat část zisku, ale vzhledem k výrazně většímu objemu pohybu zboží, co zbylo, 
bylo pořád hodně.  
 
Podívejme se na poslední tři impéria z hlediska způsobu vlády a ovládání sil  
a prostředků: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

Pod pojmem „síly! rozumíme lidskou sílu, která vždycky byla využívána ve vojsku 
nebo v továrnách, či při provádění nejrůznějších služeb, administrativních či jiných 
prací.  
 
„Prostředky! jsou nástroje, stroje, technologie, energie i peníze, které potřebuje síla 
k provádění činností. 
 
Abyste mohli ovládat síly a prostředky a vůbec realizovat nějaký úkol, pak zásadní 
věc je mít: 
 
                                                    Moc ovládat oboje - síly i prostředky současně. 
Pokud ovládáte jenom síly, nebo jenom prostředky, pak je vaše moc velmi slabá. 
 
V Holandském impériu král ovládal všechny síly i prostředky, přitom síly byly 
dominantní. Velká Británie už dělila moc mezi krále a parlament a část prostředků už 
ovládali bankéři a podnikatelé. V USA už byli bez krále, volený prezident spolu 
s parlamentem ovládali jenom síly a dominantní prostředky ovládali bankéři a 
podnikatelé: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
V současné době se pokouší nadnárodní garnitura (reprezentovaná bankéři, 
nadnárodními společnostmi a polo-tajnými spolky) o nadvládu nad celým světem. 
Teorii popsal prof. Schwab v knize „Covid 19 - The Great Reset!. 
Proti tomu stojí teorie „Lokální Reset!, která staví na samostatnosti regionů 
(národních států) a jejich vzájemném rovnoprávném postavení: 
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Rozhodujícím prvkem v období nastupující automatizace a robotizace bude řešení 
nezaměstnanosti lidí. Great Reset to řeší redukcí počtu obyvatel na cca 10 % 
současného stavu lidstva, protože zbytek práce obstarají roboti. Lokální reset naopak 
předpokládá zaměstnání lidí v nevýrobní sféře na základě dobrovolnosti se 
zabezpečením základních životních potřeb formou základního nepodmíněného 
příjmu. Great reset také předpokládá základní příjem, ovšem PODMÍNĚNÝ! 
Splněním či nesplněním podmínek budou jedinci dány nebo odebrány výhody či 
krácen základní příjem, takže lidé budou plně ovládáni! 
 
Pokud si zvolíme Lokální Reset, pak bude nutné převzít kontrolu nad 
PROSTŘEDKY: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
V současné době Globální systém ovládá drtivou většinu PROSTŘEDKŮ. Všechny 
banky, všechny nadnárodní koncerny, všechny významné podniky a zejména 
významné sdělovací prostředky jsou v rukou globalistů. Pokud chceme vytvořit 
lokální systém, pak musí stát (region) získat zpět kontrolu nad PROSTŘEDKY: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

Podívejme se, jak je na tom dnešní Rusko po uvalení všech možných sankcí: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Vidíme, že Rusko je vehnáno všemi „západními“ zeměmi do lokalizace a v podstatě 
je na cestě k vytvoření „LOKÁLNÍHO SYSTÉMU!: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

Jakých chyb se dopouštěla všechna dosavadní impéria včetně USA? Především 
stavěly svoje zájmy nad všechny ostatní národy a využití svojí měny pro mezinárodní 
obchodování (rezervní měna) jim umožnily odsávání zisku ze všech ostatních států. 
Toto bohatství „navíc“ pak paradoxně začalo ničit impérium zevnitř, protože bohatí 
lidé se už nemuseli snažit, vzdělávat a pracovat. To byl vždy začátek konce každého 
impéria, že nezvládli svoji velikost. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Jaká je cesta k nápravě? Především NEBUDOVAT IMPÉRIUM!  
Vysoký stupeň automatizace a robotizace povede ke změně pohledu na bohatství, 
majetek a peníze nebudou nejdůležitější hodnotou k životu člověka.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Základními vztahy mezi národy by měla být skutečná rovnoprávnost. 
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                                           Agentura DEAGEL (USA) 
 
Korporace Deagel je menší pobočka americké vojenské rozvědky. Jedna  
z mnoha tajných organizací, která poskytuje údaje pro účely rozhodování na  
vysoké úrovni a poskytuje důvěrné informační dokumenty pro agentury, jako je 
Národní bezpečnostní agentura, Organizace spojených národů a Světová Banka. 
 
Před 8 lety představila předpověď stavu obyvatelstva a HDP 184 států světa pro  
rok 2025. 
 
Každý rok až do roku 2020 byly údaje aktualizovány.  
Zde uvedené údaje se vztahují k údajům z roku 2017: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Červené šipky značí pokles HDP v příslušném státě. 
Zelené šipky naopak ukazují růst HDP. 
 
 
 
 



 

 

 
Protože predikce odhaduje i výrazné změny v počtech obyvatel jednotlivých zemí, 
tak pro srovnání jsem provedl přepočet parametrů tak, aby vyjadřoval velikost HDP 
přepočteného na jednoho obyvatele: 
 
Červená čísla určují stav HDP v roce 2017, černá jsou predikcí na rok 2025: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Zrušením pěti kategorií a zrovnoprávněním států ztratí země 5. a 4. kategorie 
imperiální výhody a to se projeví výrazným poklesem HDP. Zatímco ve státech 2. a 
1. kategorie se výrazně projeví zisk, který se nevyveze do zahraničí a zůstane doma. 
Státy 3. kategorie zůstanou na svých, protože profit ze zastavení vývozu zisku, který 
pak zůstane doma se bude kompenzovat ztrátou výkonu hospodářství při omezení 
exportu. 
 
Podle agentury DEAGEL východ Evropy zaznamená růst HDP, západ pokles a střed 
Evropy zůstane přibližně na svých. 



 

 

Největší pokles mají země 5. kategorie: Velká Británie (z 40 na 14), USA (z 59 na 25) 
a Švýcarsko (z83 na 41). Naopak největší růst má Rusko (z 10 na 31). 
 
Třetí část: 
Dopad nového světového řádu na zemědělství. 
 
Naše zemědělství čekají dvě etapy cesty: 

1. Dobíhající systém globální ekonomiky. 
2. Nový systém hospodářství v LOKÁLNÍM SYSTÉMU. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Slabé vedení bude generovat těžké časy. 
Těžké časy znamenají nedostatek energií, omezení dovozu surovin i zboží ze 
zahraničí, zejména omezení dovozu potravin. 
V těžkých časech bude velká poptávka po potravinách. 
Nebude snadné potraviny vyrábět, budou chybět vstupy: energie, hnojiva atd.  
Zemědělci by se měli připravit. Bude třeba VYDRŽET! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Objeví se silný vůdce. 
Potřeba vzdělání. Obnoví se mezinárodní vztahy a obnoví se hospodářství. 
Soběstačnost bude opět velký cíl a potraviny budou na prvním místě. 
Opět se bude preferovat produkce potravin! 
 
 
 
 



 

 

Nastupující LOKÁLNÍ SYSTÉM 
Prototypem „Lokálního systému“ bylo JZD Slušovice 
 
Základním pilířem byl:   
 
 
 
 
Systém se musí přizpůsobit jedinci, jeho vlastnostem a schopnostem! 
Člověk musí odhalit svoje schopnosti. Systém mu musí dát příležitost. 
Hodnocení každého člověka každé 3 měsíce. Přesun na jiné pracoviště, jinou funkci. 
Až se pracovník „chytí“ – dát mu max. prostor s minimem omezení!  
Pracovník může se svojí energií „narazit na strop!, vyčerpat svoje možnosti. Pro další 
rozvoj je třeba ho vyměnit. Není to potupa ani osobní katastrofa, pokud se to děje 
často, lidé si zvyknou a nakonec je to pro všechny lepší. 
 
JZD Slušovice plnilo několik funkcí: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Podmínka vzniku GLOBÁLNÍHO SYSTÉMU: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
Přechod ze starého do nového „světového řádu“ vyvolá „Těžké časy! 
Cíl „Těžkých časů“: 
Vyvolat revoluci, která je nutná ke změně: 

1. Hospodářského systému 
2. Politického řízení státu 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Revoluce je jenom prostředek: 
Důležité je to, co si zvolíme po revoluci: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
Oba systémy jsou si z 90 % podobné: 
Oba potřebují ke změně zásadní skok v myšlení lidí. 
Oba potlačí funkci peněz, kapitálu a vztahu lidí k majetku. 
Oba zavedou digitální měnu, jako nástroj řízení od státu až po jednotlivce. 
Oba zavedou základní nepodmíněný příjem. 
Oba zavedou nový hodnotový systém místo peněz. 
Oba zavedou nový systém politického řízení státu. 
Oba systémy budou minimalizovat spotřebu a šetřit přírodu a suroviny. 
Oba systémy budou lokalizovat spotřebu. 
 
Každý z těchto systémů má ale jiný cíl: 
 
Great Reset má za cíl nastolení jediné světové vlády a zavedení totální diktatury nad 
světem. Dále redukci počtu obyvatel na cca 10 % dnešního množství populace. 
 
Lokální Reset má za cíl vytvoření rovnoprávných regionů (á cca 50 mil. obyvatel)  
s důrazem na jedinečnost každého jedince a vybalancování práv a povinností bez 
redukce počtu lidí. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Aktivity lidí se opět přesunou převážně do zemědělství. 
Zpočátku na úrovni existenční, později to přejde do oblasti zájmové a zážitkové. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Červenec 2022 
Petr Blahynka 
 


